

Piazza del Popolo, 45 - Cap 62027 Provincia di Macerata Tel. 0733 6411 - Fax 0733 641240 Codice. fiscale e partita IVA 00119580439

www.comune.sanseverinomarche.mc.it e-mail: info@comune.sanseverinomarche.mc.it

Ufficio: SERV. CULTURALI CIG:

COPIA DI

DETERMINAZIONE N. 857 DEL 20-11-2017

Oggetto: **DETERMINAZIONE N. 432 DEL 28.06.2017. RETTIFICA IMPORTI IMPEGNI CONTABILI.**

IL RESPONSABILE AREA AMMINISTRATIVA

Richiamata la deliberazione di Giunta comunale n. 169 del 26.06.2017 con la quale si stabiliva la organizzazione della manifestazione denominata "San Severino Marche Blues Festival 2017" XXVI edizione;

Richiamata la determinazione n. 432 del 28.06.2017 con la quale si specificavano gli importi relativi alle serate previste nella rassegna musicale;

Ritenuto dover rettificare i sub-impegni relativi all'Impegno Contabile n. 858- 2017, per mero errore materiale di conteggio, come sotto indicato:

- Sub-impegno 007: diminuire da € 300,00 a € 190,00;
- Sub-impegno 008: aumentare da €200,00 a € 440,00;
- Sub-012: da annullare.

Preso atto della delibera del Consiglio Comunale n. 48 del 26/06/2017, avente ad oggetto l'approvazione del bilancio di previsione 2017/2019;

Richiamata la deliberazione della Giunta Comunale n. 172 del 04/07/2017, avente ad oggetto l'approvazione del Piano Esecutivo di Gestione (PEG), per gli esercizi 2017/2019;

Preso atto della delibera del Consiglio Comunale n. 56 del 25/09/2017 avente ad oggetto la verifica degli equilibri di bilancio – assestamento di bilancio 2017/2018/2019;

Richiamata la deliberazione di Giunta comunale n. 260 del 03/10/2017, avente ad oggetto "Variazione del Piano Esecutivo di Gestione per assestamento generale del bilancio di previsione per gli esercizi 2017/2019";

Visto il TUEL approvato con decreto Legislativo n. 267/2000;

Dato atto della propria competenza all'assunzione della presente determinazione in forza del Decreto Sindacale n. 76/13 del 31.10.2014;



Città di San Severino Marche

- 1. Di considerare quanto esposto in premessa come parte integrante e sostanziale del presente atto.
- 2. Di dare mandato all'Ufficio Ragioneria di provvedere alla rideterminazione dei sub-impegno dell'Impegno contabile n. 858-2017 come segue:
 - Sub-impegno 007: diminuire da € 300,00 a € 190,00;
 - Sub-impegno 008: aumentare da €200,00 a € 440,00;
 - Sub-012: da annullare.
- 3. Di dare atto che la liquidazione delle spese di cui sopra avverrà, su presentazione di regolare fattura, con successivo atto di liquidazione secondo le procedure previste dalle norme di legge e dal Regolamento di contabilità.

* * * * *



Città di San Severino Marche

Visti i seguenti pareri resi ai sensi dell'art. 147 *bis*, comma 1, D.Lgs. 267/2000. Parere di regolarità tecnica del responsabile dell'Area: Favorevole

San Severino Marche, li 20-11-2017

Il Responsabile dell'Area f.to TAPANELLI PIETRO

Parere di regolarità contabile del responsabile Area Finanziaria: Favorevole

San Severino Marche, li 23-11-2017

Il Responsabile dell'Area Finanziaria f.to PIERETTI CRISTINA

Viene assunto l'atto ai sensi dell'art. 183, comma 9 del T.U.E.L.

San Severino Marche, li 20-11-2017

Il Responsabile dell'Area f.to TAPANELLI PIETRO

Si appone il visto di regolarità contabile attestante la copertura finanziaria della presente determinazione, che pertanto, in data odierna diviene esecutiva.

San Severino Marche, li 23-11-2017

Il Responsabile Area Finanziaria f.to PIERETTI CRISTINA

La suestesa determinazione è divenuta esecutiva e ne viene iniziata oggi la pubblicazione all'Albo Pretorio per quindici giorni consecutivi.

Li, Il Funzionario

Si certifica che la presente determinazione è stata pubblicata all'Albo Pretorio di questo Comune dal 24-11-17 al 08-12-17 e che nessun reclamo è stato presentato contro la medesima.

Li, 11-12-17 Il Funzionario

f.to

Per copia conforme all'originale, lì

Il Funzionario